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Geachte mevrouw Agema,  
 
De leden van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport (VWS) hebben met be-
langstelling kennisgenomen van de brief van toenmalig minister voor Medische Zorg van 28 juni 
2024 over de verkenning naar aanvullende bevoegdheidsgrondslagen voor de Wet publieke gezond-
heid.1 De leden van de fractie van JA21 hebben hierover nog een vraag. Daarnaast hebben zij ook 
nog enkele vragen naar aanleiding van de brief van toenmalig minister voor Medische Zorg van 18 
april 2024.2 De leden van de fractie van FVD sluiten zich bij alle gestelde vragen aan.  
 
Vragen van de leden van de fractie van JA21 
Naar aanleiding van de brief van 28 juni 20243 vragen de leden van de fractie van JA21 of een uit-
breiding van de Wet publieke gezondheid (Wpg) zonder concrete aanleiding opportuun is. Een ge-
reedschapskist vullen zonder te weten welke klus moet worden uitgevoerd lijkt hen zinloos en 
staatsrechtelijk dubieus. Voor het repareren van een dak zijn immers andere gereedschappen nodig 
dan voor het installeren van een keuken, aldus de leden van de JA21-fractie. Kunt u hierop reflecte-
ren? 
 
Daarnaast hebben de leden van de JA21-fractie nog enkele vragen naar aanleiding van de brief van 
18 april 2024, waarin de toenmalig minister voor Medische Zorg opmerkt dat een wijziging van de 
Wpg parlementaire goedkeuring vereist.4 Zij begrijpen dat en danken de minister voor deze elemen-
taire les staatsrecht. Los daarvan zijn deze leden van mening dat hun vraag helaas onbeantwoord is 
gebleven. Om die reden stellen zij de volgende vervolgvragen. 
 
De minister voor Medische Zorg stelde dat een “ordentelijk” wetgevingstraject zal plaatsvinden, 
waarin ruimte zal zijn voor het stellen van vragen en het innemen van een standpunt, zonder verder 

 
1 Kamerstukken I 2023-2024, 36194, AE (afschrift van een brief aan de Tweede Kamer). 
2 Kamerstukken I 2023-2024, 36194, AD (verslag van een nader schriftelijk overleg). 
3 Kamerstukken I 2023-2024, 36194, AE (afschrift van een brief aan de Tweede Kamer). 
4 Kamerstukken I 2023-2024, 36194, AD (verslag van een nader schriftelijk overleg). 
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in te gaan op de gestelde vraag.5 Bedoelde zij hiermee te zeggen bij voorkeur geen vragen te ont-
vangen tijdens de verkennende fase?  
 
De vraag van de leden van de JA21-fractie verwees naar de volgorde van het wetgevingstraject en 
is daarom al aan de voorkant van het proces, de verkennende fase, gesteld. Deze gaat namelijk 
over de fundamentele vraag wanneer bepaalde stappen genomen worden inzake de uitbreiding van 
de Wpg. Daarom stellen zij nogmaals de vraag waarom de parlementaire enquête over de corona-
pandemie niet wordt afgewacht, voordat adviezen over de uitbreiding van de Wpg worden gevraagd. 
 
De leden van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport zien uw reactie met be-
langstelling tegemoet en ontvangen deze graag uiterlijk 15 oktober 2024. 
 
Hoogachtend, 
 
 
 
Greet Prins 
Voorzitter van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport 

 
5 Kamerstukken I 2023-2024, 36194, AD (verslag van een nader schriftelijk overleg), p. 5. 


